



倾城车风暴

“王者之争”

全新天籁 VS 2011款雅阁

2011年,全新天籁,2011款雅阁的上市,我们就从消费者最关注的动力、舒适、智能、安全四大方面,全面对比全新天籁和2011款雅阁,看看哪款车型更具王者风范。

动力:全新天籁以“V”制胜

全新天籁延续了有“铂金动力组合”之称的VQ发动机和CVT无级变速器,全新天籁搭载的第四代VQ发动机再次进行了多达9项技术革新。

2011款雅阁只在顶配车型上采用了V6发动机,如果以相同价位车型做比较,直列四缸发动机相比于全新天籁的V6发动机显然要略逊一筹。

舒适:“舒适之王”全面领先

全新天籁的Multi-Layer座椅在普通的“纤维填充+树脂成形”的基础上追加新型乙烷厚层,极大降低反弹力,提高吸震性能,全新天籁采用了17处三维超静音设计,包括360度噪音隔绝、全路况吸音等噪和高

速风噪弱化三大技术,全面隔绝来自车内和车外的噪音,2011款雅阁更注重车辆整体运动感的提升,新的17寸轮胎配合动感高质的多幅式轮毂,彰显运动个性。

智能:CARWINGS引领主流趋势

全新天籁引入了全球领先的“CARWINGS智行”智能全方位行车服务系统,在智能系统方面,2011款雅阁同样搭载了全新的语音控制功能,驾驶员可以用人手交谈的方式进行操作。

相比而言,全新天籁搭载“CARWINGS智行”智能全方位行车服务系统具有更全面、更智能、更环保的特点。

安全:行车之外的全面保护

在安全方面,全新天籁在同级别车型中率先采用了980Mpa超强钢,车身390Mpa以上的高强钢使用率高达60%,大幅提升了车体的抗冲击能力。VDC车身动态稳定系统、UHSS超高刚性车身、Safety Shield安

全屏障理念的应用,更将全新天籁的主、被动安全性能提升到了新的高度。

2011款雅阁延续了G-CON车辆冲击力控制安全技术,结合ACE高兼容性车身结构、VSA车辆稳定性控制系统、全方位智能安全气囊保护等,2011款雅阁为消费者提供了全方位的主、被动安全保护。

小结:

通过上述对比我们不难发现,全新天籁在动力、舒适、智能、安全四大方面实现了全面领先,在产品力上为中高级车树立了新的标杆。而2011款雅阁通过配置的升级,弥补了以往的短板,表现更加全面。

在2011年的中高级车市中,全新天籁和2011款雅阁无疑是冠军最有力的争夺者,最终获胜的会是产品力全面领先的全新天籁,还是再度升级的2011款雅阁,这场“王者之争”还需要市场和消费者的检验。(闫晓娜)

50万用户信赖

自由舰寻天下“最车主”

如果您是自由舰车主,或许您驾驶自由舰的里程最长,您所在的家族也许拥有最多自由舰;您与自由舰的故事或许最具色彩。3月18日,“百万里传奇路”——寻找自由舰“最车主”活动在全国拉开序幕。

作为吉利汽车推出的一款经典家轿,自由舰上市以来销量已突破50万辆,连续4年蝉联1.3L销量冠军,在此佳绩的背后,也涌现出无数的传奇故事。

据悉,本次活动将在全国所有自由舰用户中寻找“最车主”,他们分别是:驾驶自由舰行驶里程最长的“最传奇车主”;家族购买自由舰最多的“最给力车友”;经历令人感动的“最故事车主”。用户可以通过提供图片、文字、视频参与活动,经过主办方认定和网友投票,最终选出各项“最车主”。自由舰用户可以到

全国各地自由舰经销商展厅报名,也可以登录“百万里传奇路”活动官方网站(www.geely.com/zuizhu)进行注册,上传相关资料进行报名,此次活动将持续一个月。最终评选出的“最传奇车主”将赢得新款自由舰一辆,“最给力车友”及“最故事车主”将获得价值3999元的加油卡。另外,在活动官方网站参与投票的网友,每周还有机会抽取幸运大奖——苹果iPod shuffle。

百万里见证信赖,进取缔造辉煌,自由舰连续四年蝉联1.3L销量冠军,50万辆销售佳绩,使得自由舰在同级车型中脱颖而出,成为自主品牌热销车型的典型代表,也让我们看到了消费者对自由舰的信赖。2011年,新款自由舰即将上市,在传承自由舰稳定品质的基础上,经典将再度延续,详情可咨询当地经销商。(闫晓娜)

泰安中冀斯巴鲁汽车 4S 店盛大开业

暨 10 款森林人泰安地区下线仪式

3月12日,泰安独家斯巴鲁汽车4S店开业暨11款森林人上市发布会于泰东路国际汽车城隆重举行,标志着斯巴鲁汽车正式以4S店形式进军泰安,为泰安广大的消费者提供包括整车销售、维修服务、配件销售、信息反馈为一体的更优质的高端汽车服务。

泰安中冀斯巴鲁坚持“诚信经营,顾客满意”的企业宗旨,率先开创了进口车“体验式营销”;首家24小时全国范围汽

车道路紧急救援中心,建立了首家斯巴鲁培训中心;设立了24小时客服中心 and 北京为中心,覆盖全区域的斯巴鲁汽车俱乐部,业内首家在全区域内导入500台斯巴鲁汽车维修代步车,随时随地为消费者提供周到、全面的服务。泰安中冀斯巴鲁全新标准4S店,整体占地面积6600平方米,汽车展厅1800平方米,维修车间2200平方米,并且具有包括茶艺区、上网区、VIP客户休息区、足疗室、影音室、台球室等多

种娱乐设施供客户免费享用。

此次开业活动登陆泰安市场的2011款Forester森林人,不仅通过全新设计的前格栅,带转向灯的后视镜,仿飞机翼尖设计,具有更好空气动力学效果的大型车顶扰流器以及个性十足的新型铝合金轮毂等种种外观上的改进,使整体车型显得更加动感、强悍,而且配备了斯巴鲁最新研发的第三代水平对置发动机(SUBARU BOXER),这也正是2011款Forester森林人的最大亮点。(赵滨)



第三届车展热门车型推荐

2011款 凯越

购车零利率

活动详情请洽泰安强世行别克4S店或在临展厅品鉴

凯越 EXCELLE

- Twin-Tec DOHC 16V 发动机
- Step-Gate 智能自动变速箱
- 一键式内置双层电动天窗
- 全封闭承载式强化车身
- 低油耗环保绿色子午线轮胎